

ЗАВТРА ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

дружба

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТАССР

№ 70 (3968)

СУББОТА,
13 июня 1970 года

Цена
2 коп.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Вот и мы подошли к выборам. Завтра советские люди придут к избирательным урнам, чтобы выразить свою волю, продемонстрировать монолитность и сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства.

Волнующие дни переживает наша страна. Трудящиеся города и деревни множат свои усилия в борьбе за выполнение планов юбилейного года. Как документ большой политической важности восприняли они Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой страны Советов. В нем все мы находим итог работы, проделанной советским народом со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, развернутая широкая программа на будущее.

Когда была установлена Советская власть, Владимир Ильич Ленин обратился к населению страны — рабочим, солдатам, крестьянам, всем трудящимся с призывом:

«Товарищи, трудящиеся! Помните, что вы САМИ теперь управляете государством.. ВАШИ Советы — отныне органы государственной власти, полномочные, решающие органы».

Сказанные более полувека назад слова стали нерушимым законом утверждения государственного строя страны. В Советы мы избираем людей от народа, лучших и достойных его представителей.

На этих выборах мы будем голосовать за талантливого инженера-конструктора самолетостроения Артема Ивановича МИКОЯНА, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от РСФСР по Казанскому избирательному округу № 11, за аспирантуру Нижнекамского нефтехимкомбината Любовь Сергеевну ГРОМОВУ, которая будет представлять Чистопольский избирательный округ № 408. Посланцем от избирателей Октябрьского округа № 643 в советском парламенте будет председатель колхоза «Дружба» Шариф Сагирович ХАФИЗОВ.

Народ верит в своих сыновей и дочерей и поручает им управление делами страны. Он видит, какие замечательные перемены произошли в стране за годы Советской власти, как вырос международный авторитет нашей страны, как руководимый ленинской партией и правительством советский народ из года в год укрепляет экономическую мощь государства, его обороноспособность, как свято бережет великие завоевания Октября.

Достойно встречают День выборов и труженики нашего района. Радуют глаз дивные вехи на полях. Люди села живут заботами о хлебе, трудовые рапорты о досрочном осуществлении полугодовых планов приходят с промышленных предприятий. В них гордая уверенность в том, что пятилетка будет завершена успешно.

Завтра выборы. 46 избирательных участков раскроют широко двери перед народом, пришедшем голосовать за мудрую политику нашей партии и правительства, за счастливое будущее Советского народа, за наш демократический строй.

Все на выборы!



В минувшем году депутат районного Совета, передовая доярка совхоза «Рассвет» Раилия Валитова одна из первых в районе добилась получения пудовых надоев. Самоотверженно трудится она и нынче. В эти дни от каждого из 11-ти закрепленных за ней коров Раилия выдаивает по 12—13 килограммов молока.

Труд Р. Валитовой оценен по достоинству. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина она награждена юбилейной медалью.

На снимке: передовая доярка совхоза «Рассвет» Р. Валитова.

Фото Р. БАЙТЕМИРОВА.

ВСТРЕЧАЙ

Идет шестой месяц года, предъявляемого особые требования и к работникам заготовительных организаций. Мобилизовав все свои усилия, коллектив Октябрьской заготконторы добивается успешного осуществления плана. По данным на 1 июня контора намного перевыполнила задания по заготовке 14 видов сельскохозяйственных продуктов и сырья. В объеме более двух планов принято крупного кожсырья и пушнины, а мехового сырья заготовлено на сумму более чем 4 тысячи рублей, что в 4 раза выше плана. В целом по конторе на 102 процента выполнен план заготовки пушнины.

В соревновании заготовителей отличились Т. Якупов и В. Мишуков. Они

Встреча избирателей с А. Н. Косыгина

10 июня в Москве состоялась встреча представителей трудящихся Московского городского округа с кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР, членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР Алексеем Николаевичем Косыгиным.

Выступавшие на собрании подчеркивали, что неустанная забота партии, Центрального Комитета и Советского правительства о благе народа, о дальнейшем расцвете нашей Родины вызывает у каждого труженика страны чувство глубокой признательности.

Ораторы призвали всех избирателей единодушно отдать голоса за кандидатов ленинского блока коммунистов и беспартийных.

Товарищ А. Н. Косыгин выступил на встрече с речью. Он выразил сердечную благодарность коллективам предприятий и учреждений, выдвинувших его кандидатом в депутаты высшего органа государственной власти, и заверил, что во всей своей деятельности будет неукоснительно проводить линию нашей партии — линию, которую единодушно одобряет и безраздельно поддерживают весь советский народ.

(ТАСС).

«Союз-9» в полете

Космический корабль «Союз-9» продолжает орбитальный полет. На 14 часов 13 минут московского времени 10 июня корабль «Союз-9» совершил 140 обработов вокруг Земли. В ходе 9 рабочего дня экипаж

проводил технические эксперименты, а также выполнял медицинские исследования.

Состояние здоровья космонавтов хорошее, работоспособность их высокая.

(ТАСС).



Космонавты А. Г. Николаев (слева) и В. И. Селезнев производят ме-

дицинский самоконтроль.

Фотохроника ТАСС.

ЮБИЛЕЙ

используют все возможности Нурлатское горло, Б. Озерское сельпо. В то же время Елаурское и Курманаевское сельпо (председатели т. т. Козлов и Мустафин) совершенно неудовлетворительно занимаются заготовкой вторичного сырья, не понимая значения его для нашей промышленности.

В целом, коллектив заготконторы трудится с подъемом, воодушевленный тем, что за успехи в соревновании ему был присужден юбилейный диплом Центросоюза 1 степени. В настоящее время его усилия направляются на достойную встречу 50-летия родного Татарстана, на досрочное осуществление годовых планов заготовок сельскохозяйственных продуктов и сырья.

Контора заготавливает и вторичное сырье — черный и цветной металл, макула-

ДОСТОЙНЫЕ

Коллектив Нурлат-Октябрьского мясокомбината добивается неплохих успехов в предъюбилейном социалистическом соревновании. Комбинат выполнил пятимесячный план выработки валовой продукции досрочно на 128 процентов, мяса — на 106,8, жиров — на 146, реализации продукции — на 101 процент.

Это результат самоотверженного труда всего коллектива. В комбинате немало людей, знающих свое дело и выпол-

няющих его на совесть. 13 рабочих комбината награждены Ленинской юбилейной медалью. Среди них — работница живого цеха Анна Куравлова, рабочие убойного цеха Ибрагим Ямбаев, Сания Губайдуллина, Клавдия Горохова, работница цеха обработки кожи Валентина Ботрякова.

Закрепляя достигнутые успехи, коллектив комбината продолжает соревнование за достойную встречу 50-летия Татарии.



На снимке: заведующий организационным отделом райкома КПСС В. Туктаров поздравляет И. Ямбаева с памятной наградой.

Фото М. КАРИЗИНА.



С большим воодушевлением

Хорошо потрудились в году великих юбилеев труженики колхоза «Татарстан». Они достигли неплохих показателей во всех отраслях общественного производства.

Труженики села приложили все усилия к тому, чтобы достойно встретить важное политическое событие в жизни страны — день выборов в Верховный Совет СССР. На полях и фермах кипела напряженная работа за выполнение и перевыполнение принятых социалистических обязательств.

С большим подъемом готовились ко

дню выборов и представители сельской интеллигенции. Агитаторы провели большую агитмассовую работу среди избирателей. При этом особенно большое внимание они уделили разъяснению Положения о выборах в Верховный Совет СССР молодым избирателям. В агитационном пункте агитаторы несли постоянное дежурство. Здесь имелось достаточное количество необходимой литературы, был составлен список прибывших в село людей, проводились с ними беседы. Словом, были приняты все меры к тому, чтобы провести выборы организованно.

В день выборов состоялся концерт художественной самодеятельности. Этой работой руководит Сагадат Гильемшина.

Труженики села единогласно отда-

дут свои голоса за представителей блока коммунистов и беспартийных. Г. ШАКУРОВ, председатель участковой комиссии Кичкальинского избирательного участка.

Я счастлива

В настоящее время я работаю дояркой во втором отделении совхоза «Рассвет». В год великих юбилеев я приняла обязательство — получить от каждой из 11-ти закрепленных за мной коров по 3.100 килограммов молока. И теперь прилагаю все усилия к тому, чтобы с честью сдержать данное слово. На сегодняшний день среднесуточные надои в моей группе составляют 13,7 килограмма.

Недавно весь советский народ, все прогрессивное человечество торжественно отметили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Этот день

стал для меня особенно памятным. В числе многих передовиков производства я была награждена юбилейной медалью.

Завтра — день выборов в Верховный Совет СССР, и к нему с большим подъемом готовятся все советские люди. Памятной для меня будет и эта дата. Завтра я впервые отдам свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Советское государство дало всем гражданам страны одинаковые права, и я горжусь, счастлива тем, что живу в самой демократической в мире стране.

Р. АБДУЛЛИНА.

Надои повышаются

С большими успехами в труде встречает день выборов в Верховный Совет СССР коллектив второй молочнотоварной фермы колхоза «Заветы Ильича». В настоящее время среднесуточные надои по ферме составляют 13,2 килограмма. В. Барапов, Н. Оськин, Н. Аленочкин пасут скот на естественных пастбищах.

Комсомолка Е. Борисова — одна из передовых доярок артели. В минувшем году за высокие производственные показатели ей была вручена путевка в молодежный международный лагерь «Волга». Не подводит она и нынче. Сегодня Е. Борисова надаивает от каждой коровы по 15 килограммов молока. Надои в группах А. Самойловой и А. Кузнецовой составляют 14,5—14,8 килограмма.

Руководит коллективом опытный животновод А. Фомина.

Жирность молока высокая, она составляет 4 процента.

М. КАРИЗИН.

Лотерея солидарности

Союзы журналистов СССР, Болгарии, Венгрии, ГДР, Монголии и Чехословакии проводят очередную международную лотерею солидарности журналистов. Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки. На этот раз, на билеты распространенные в СССР, разыгрывается свыше 30 тысяч выигрышей. Среди них: легковые автомобили «Волга», «Трабант», «Москвич», «Вартбург», «Шкода», «Запорожец». На счастливые билеты можно будет получить путевки на отдых в Варну (Болгария), Карловы Вары (Чехословакия), озеро Балатон (Венгрия). Имеются также наборы каракулевых и цигейковых шкурок на дамские шубы. Выделено для розыгрыша много фотоаппаратов, резиновых надувных лодок, туристских палаток, транзисторных радиоприемников, кинокамер и других предметов.

В предыдущих лотереях на билеты, распространенные в нашей республике, пало немало крупных выигрышей. Были путевки в дома отдыха, надувные лодки, радиоприемники, часы и другие товары.

Тираж международной лотереи солидарности журналистов состоится в декабре 1970 года, в Праге. Билеты продаются в организациях Союза журналистов Татарии. Цена билета 30 копеек.

М. НАЗАРОВ, председатель лотерейной комиссии Союза журналистов Татарии.



ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. Партийная организация колхоза «Новая жизнь» Щекинского района ведет большую агитационно-пропагандистскую работу. В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР агитаторы регулярно бывали у избирателей, проводили беседы.

На снимке: секретарь парткома колхоза Н. Перчикова (вторая слева) и агитаторы (слева направо) А. Рожков, В. Елисеев и З. Пересыпкина направляются к избирателям.

Фотохроника ТАСС.

Голосую за мир

Четырнадцатое июня, Я с волнением жду этот торжественный день. Ведь в этот раз в едином строю со всеми советскими людьми впервые пойду голосовать и я.

Я еще не знаю страны, в которой вот так, как у нас на родине Советов, могли свободно избирать и быть избранными.

Поэтому я безмерно благодарна родной Коммунистической партии, Центральному Комитету комсомола, нашему правительству за то великое право, которое дается людям.

И в день выборов я с гордостью опущу свой бюллетень за чистое небо, за счастье нашей юности, за коммунизм.

Н. ФИЛИППОВА.
г. Нурлат.

Больше продукции животноводства на дешевых зеленых кормах!



Заслуженным уважением у животноводов третьей и четвертой бригад колхоза «Дружба» пользуется зоотехник Анна Ивановна Дементьева. Она часто бывает у доярок и пастухов, знакомит их с опытом передовиков, инте-

ресуется состоянием дел на ферме.

На снимке: А. Дементьева ведет разговор с заведующим фермой Исакандаром Аюповым о путях дальнейшего повышения продуктивности скота в летний период.

Пасты скот —

дело не простое

У коровы молоко на языке — гласит народная мудрость. За многие годы работы на ферме мне в этом приходилось убеждаться не раз. А уход за скотом это моя профессия. Зимой работаю скотником, летом — пастухом. В течение 7 лет пас молодняк, а вот уже 6 лет — дойное стадо.

Работа наша интересная, ответственная. За многие годы пришел кубеждению, что продуктивность дойного поголовья зависит от многих факторов. Во-первых, надо умело подбирать и скармливать травы, во-вторых, строго придерживаться распорядка дня, в-третьих, всегда знать, куда идет привязь, сообщаем технику-осеменатору.

Мы, пастухи, приложим все усилия к тому, чтобы в летний пастбищный период добиться максимальной продуктивности стада и произвести больше молока.

Василий ГРИШИН,
пастух Мамыковского отделения совхоза «Тюрнясевский».

Как всегда, пастыба дойных коров ведется в две смены. Вот уже второй год я работаю в паре с Владимиром Николаевичем Вахрушиним, а Виктор Павлович Анисимов с Михаилом Ивановичем Тюкаевым по неделе в дневной, по неделе в ночной смене. Меняемся в 6 часов утра и в 6 часов вечера. Время пастбища, утренней, обеденной и вечерней дойки заранее регламентировано, строго выдерживается.

В условиях лагерного содержания пастбища отводятся нам бригадиром после согласования с руководителями и специалистами хозяйства, а использование их регулируем сами. На некоторых участках травы растут буйно, но поедаются хуже, на других — наоборот. После отдыха стараемся, в первую очередь, загонять стадо на те участки, где менее всего поедаются травы. Таким образом, добиваемся равномерного поедания их. Пастбища расположены

Отрадные перемены

Когда мы заплыли вправление колхоза «Заря коммунизма», председатель артели Талип ага Губайдуллин о чем-то оживленно говорил с работниками бухгалтерии. Оказалось, разговор идет об итогах последней пятидневки по на-доям молока.

— Какой у нас молодец Мария Ларионова! На сегодняшний день она надаивает по 15 килограммов молока. Значит, вот-вот в колхозе появится пудовик! — сказал Талип Губайдуллович. И в его глазах, лишь несколько секунд тому назад серьезно глядевших на собеседников, вспыхнули искорки радости...

Руководителю приходится тратить немало сил и энергии, чтобы потом ощутить радость творчества. Как известно, всякая победа достается нелегко. До председательствования Губайдуллина «молочный» вопрос считался одним из «больных» в колхозном производстве. Немало было в артели и тех, кто потерял всякую надежду на получение большого молока.

— Товарищи, мы непременно должны сделать резкий скачок в производстве молока. И не было еще крепости, которая бы не сдалась большевикам, — сказал один из собраний председатель, обращаясь к руководителям ферм и специалистам.

Его дружно поддержали члены правления.

После этого принципиального разговора руководители отраслей серьезно взялись за дело. Вопросы, касающиеся организации труда на молочнотоварных фермах, использования резервов повышения продуктивности скота и разработки мер материальной и моральной заинтересованности работников ферм постоянно находились в центре внимания собраний

и заседаний правления. И всегда слово подкреплялось конкретными делами.

Разумеется, успешное претворение в жизнь принятых решений требовало высокой принципиальности председателя. Старание и самоотверженность принесли первые успехи. Квартальный план продажи молока государству колхоз выполнил к 1 апреля на 132 процента. На днях артель выполнила и полугодовой план по сдаче государству этого вида продукции.

Правда, колхоз в производстве молока еще не сравнялся с передовыми хозяйствами района. По данным сводки он занимает одно из средних мест. Но так или иначе сдвиги вперед ощущимы, значимы. А это самое важное. И можно с полной уверенностью сказать: придет время, когда хозяйство станет одним из ведущих.

На сегодняшний день по колхозу от каждой коровы надаивается по 10,6 килограмма молока. И как уже было сказано, социалистическое соревнование доярок возглавляет Мария Яковlevna Ларионова.

— Моя цель — последовать примеру маяков совхоза «Тюрнясевский», колхоза им. Мичурина и добиться получения пудовых надоев, — говорит она.

Не подводят и другие доярки артели. Так, более 12 килограммов молока в день надаивает Клавдия Машлакова. Она, получив от каждой коровы по 1.049 килограммов молока, завоевала первое место в артели по итогам пяти месяцев. Неплохи и результаты труда Наталии Ларионовой.

Имеются заметные сдвиги и в других отраслях животноводства. Колхоз перевыполнил полугодовой план продажи мяса государству. На приемные пункты отправлено 1.155 цент-

неров доброкачественного мяса вместо 950 центнеров, предусмотренных планом, 456 центнеров из них составляет свинина. Это результат самоотверженного труда всех животноводов артели. И в общем успехе есть большая доля труда животноводов Веры Ефимовой, Галины Калмыковой, Нины Михайловой.

...После вечернего распределения нарядов один за другим разошлись по домам бригадиры, специалисты, счетные работники. И, словно командир, корабля, последним покинул правление председатель. Он не спеша пошел по притихшей деревенской уличке. Освежившийся после благодатного дождя воздух, аромат, идущий от леса, действовали успокаивающе. В небе зажглись звезды. Талип ага, любуясь вечерним небом, на некоторое время задумался. Возможно, в эти минуты в его голове пронеслась такая мысль: «Вот сейчас в космосе работают наши славные ребята Андреян Николаев и Виталий Севастьянов. Возможно, где-то звездочкой светится и наш, советский корабль. И в этом научном достижении есть скромная доля нашего труда».

Да, это так. А чтобы наши победы были еще более значительными, выдающимися, мы должны работать с удвоенной, утренней энергией. И это председатель понимает хорошо, знает, насколько ответственные задачи, которые стоят перед хозяйством.

Н. ХАЙРУТИНОВ.

Нынче коллектив молочнотоварной фермы колхоза имени Мичурина принял обязательство надоить от каждой коровы по 3000 килограммов молока. Да, обязательство ответственное. Успешное выполнение его потребует напряженной работы. Но мичуринцы не из тех, кто подводит.

На сегодняшний день среднесуточные надои по ферме составляют 13,7 килограмма, что на 2,5 килограмма больше по сравнению с этим же периодом минувшего года.

Пять лет тому назад мичуринцы первыми в районе создали племенное ядро из высокопродуктивных коров. Телочки, полученные от этих коров, периодически пополняли дойное стадо. Это положительно сказалось на повышении молочной продуктивности скота.

На снимке (слева направо): доярки колхоза Н. Евдокимова, В. Герасимова, Е. Павлова, Е. Евдокимова.

Фото М. КАРИЗИНА.



Приглашаем к разговору

Отзвенели звонки в школах, пустынны стают коридоры и классы. Давно сняты расписания уроков и вместо них появились такие же строгие и лаконичные графики экзаменов. Они то и держат выпускников—учащихся 8 и 10 классов—в состоянии вполне рабочем и довольно напряженном. И, если учесть, что каждый из юношей и девушек обуревает еще мыслью, а что его ждет там, за чертой экзаменов, то можно понять, какое оно трудное это начало лета для тех, кто стоит на пороге самостоятельной жизни.

Идут экзамены. Нынче школы района выпустят из своих стен с аттестатами зрелости 760 человек и около 1.540 учащихся получат свидетельства об окончании восьмилетки. Кем быть, какой себе избрать путь, как найти свое место в жизни? Эти вопросы в равной сте-

пени волнуют и самих школьников, и их родителей, органы народного образования, комсомол. Совсем не безразлична к вопросам жизнеустройства молодежи и общественность.

Разговор о профессии, о месте в жизни занимает сегодня каждый школьный коллектив. В первой городской школе перед самым концом учебных занятий ребята организовали специальный вечер-огонек, на который охотно пришли врачи и капитан милиции, геолог и воспитательница детского сада, рабочий высокой квалификации и журналист, люди других профессий. Беседа получилась откровенная и теплая. И пусть никто из ребят не высказал пока своего желания пойти по такой-то дороге, было очевидно, что интерес к жизни у них огромный, упорства хватит у каждого.

Отвечая на анкету «Кем

быть?», учащиеся сельских школ выражали готовность продолжать дело отцов, говорили о стремлении стать грамотными земледельцами. Бывает в ответах и короткое: «Не знаю». Вот когда важно и нужно юноше или девушке своевременно помочь оценить свои силы, указать на потребности общества, которому они призваны служить.

Сегодня, поздравляя выпускников восьмилетних и средних школ с успешным окончанием учебы, вступлением в самостоятельную полосу жизни, желаем им удачи, осуществления всех их планов и из-дежд. Одновременно приглашаем их к разговору о профессии, просим поделиться мнениями по этому вопросу.

И так, к выпускникам и юношеству, их воспитателям и старшим товарищам наш вопрос: «Кем быть?», «Как найти свое место в жизни?».

Без колебаний выбрали дорогу жизни Лida и Люба Шпаловы—они решили стать строителями, людьми самой мирной профессии.

Два года назад приехали сестры в г. Куйбышев и поступили в профессионально-техническое училище № 29. Сейчас девушки готовятся к выпускным экзаменам, после которых получат документы о присвоении им квалификации маляр-штукатуров.

Лida и Люба окончили 8 классов Биляр-Озерской школы. С любовью и благодарностью вспоминают они своих бывших учителей Зою Григорьевну Лебедеву, Анну Федоровну Кузнецова и других, давших им прочные и глубокие знания. Основы знаний, заложенные в школе, позволяют сестрам хорошо учиться в училище, прочно усваивать знания по материала-ловедению, обществоведению, эстетике, математике, спецтехнологии и другим дисциплинам.

Настойчивые в достижении цели, сестры Шпаловы одновременно являются учащимися 36-ой вечерней средней школы рабочей молодежи, которую также заканчивают нынче.

Подруги, учителя, да и родители, часто спрашивают девчат, как им удается совмещать учебу и в школе, и в училище.

— Я утвердила в мысли, что учиться надо всегда, — отвечает с улыбкой Лida.

— Без трудностей ничего не дается. А мы мечтаем поступить в строительный техникум. Средняя школа нам тут, ох как нужна, — вторит сестре Люба.

Сестры Шпаловы

А потом девушки рассказывают, что в училище и в школе созданы все условия для серьезной учебы, что им всегда помогают учительница Галина Константиновна Баранова, комитет комсомола...

Да. Нелегко учиться и сразу готовиться к экзаменам и в училище, и в школе. И не зря многие завидуют упорству девчат, и еще тому, как они уверенно идут к цели.

Родители Лиды и Любы живут и трудятся в колхозе «Путь к коммунизму» Октябрьского района. И, конечно, им в первую очередь будет приятно и радостно узнать, что их дочери комсомолки, активные у нас общественницы, что их ценят и уважают в училище.

Лida и Люба—близнецы. И недавно все училище отметило день их рождения. В честь именинниц в столовой был накрыт праздничный сладкий стол. Сестрам были преподнесены подарки. А сколько добрых пожеланий и сердечных поздравлений было высказано в их адрес товарищами по училищу, учителями по случаю исполнения Лиде и Любе семнадцати лет.

— Скажите, девчата, а что еще памятного было для вас в этом году?

— О, всего не перечесть, — воскликуют они и начинают рассказывать, как в конце апреля со всей своей группой, занявшей в юбилейном социалистическом соревновании первое место, летали на экскурсию в Москву, как много увидели в столице, ка-

кие впечатления привезли оттуда, какая приятная встреча состоялась у них с женой легендарного Героя гражданской войны Николая Щорса —Ф. Е. Ростовой-Щорс..

— Два года учебы в училище мы запомнили на всю жизнь, — говорят сестры Шпаловы и их подруги. Девушки счастливы тем, что в 17 лет они получат интересные специальности, они смогут участвовать в строительстве новой жизни, трудом помогать обновлению наших городов и сел. О своей учебе и работе они всегда будут рады рассказать родным, друзьям-товарищам по школе, учителям, сельской молодежи. А тем, кто сегодня заканчивает школу, скажут: идите учиться трудовым профессиям, становитесь, друзья, в ряды рабочего класса.

А. ИОСЕЛЕВ,
заместитель директора ГПТУ
№ 29 г. Куйбышева по учебно-воспитательной работе.

Райком ВЛКСМ и районный комитет физкультуры и спорта проводят футбольные соревнования дворовых команд среди подростков 1955—1956 и 1957—1958 годов рождения на приз «Кожаный мяч».

Капитанов дворовых команд просим представить заявки для участия в соревнованиях не позднее 20 июня 1970 г.

14 июня—День работников легкой промышленности



Отмечая этот праздник, наша страна чувствует многомиллионную армию тружеников, одевающих и обуваяющих советских людей и производящих различную продукцию для многих отраслей народного хозяйства. Советская легкая промышленность — крупная индустриальная отрасль материального производства. Особенно высокие темпы развития она получила за последние годы.

Тельшайская трикотажная фабрика «Мастис» (Литовская ССР) — одно из крупнейших предприятий в Прибалтике.

Зам. редактора
Г. А. СМИРНОВА.

20—21 июня 1970 года

в НУРЛАТЕ

проводятся

Ярмарка и Сабан-туй,

посвященные 50-летию Татарской АССР

В программе Сабан-туй:

конно-спортивные соревнования, национальная борьба, лазания по шесту, бег в мешках, бой с мешками, аттракционы, битье горшков, велогонки, легкая атлетика, художественная самодеятельность, волейбольные, футбольные и др. физкультурно-спортивные мероприятия.

На Сабан-туй приглашаются все граждане и торговые организации Октябрьского, Аксубаевского, Черемшанского районов, а также Кошкинского, Челно-Вершинского, Шенталинского районов Куйбышевской области.

Комиссия.